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IS DX KJIACCOB




Y CTHBIA CUET Cnaiig 2
29,4;
0,9;
2,04 ;
14,6;
100,9;



PACCTABLTE 3AMSITHIE Cnaig 3

7,09+4,48=1187

4,2+2,06=626

18,01+2,9=1511

0-0,61=439

20,05-10,9=915



PemmMm 3a71auy. CETOIHS K HAM B IIKOJTY TTPHIIIJIO TTMCEMO
Cnaiig 4

“Iloporue yuenuku. [Tumer Bam Bunau-ITyx. Y Hac
ocna. IloMorute Ham, MoKaayMcTa, COPaBUTHCA C HEIO.
Jleno B ToM, 4TO MBI, T.€¢ — Bunaau-I1yx, Ocinuk Na u
[IaTayok peumian y3Harb CBOM Bec. Ho mkana BeCoB 10
20 kr ObLIa MOBPEXKJICHA, M MOKa3aHUs Ha HEU
IPOYUTATh HE MPEACTABISIIOCH BOBMOXHBIM. [1loaTOMY
s B3BeCHJICS, cHavyalia ¢ IlsraukoM: mosyuuinocs 22,4
Kr; 3aTeM ¢ OCIIMKOM, OJIYYHIOCh 23,5 KI; a 3aTE€M MBI
B3BECHJIMCh BCE BMeCTE M nonyuunu 26,7 kr. Ho Bce
PaBHO MBI TaK U HE Y3HAJIM CBOU BeC. Eciiu cMoOXKeTe,
IIOMOTHUTE HaM, MOXKallyrcra. Mbl Ha Bac HageeMCH.
MBI CIIBIIIAIHA, YTO BBl CAMBbIC JIYUIINE YYCHUKH B 3TOU
IIIKOJIC CPEAU MISCTHIX Ki1accoB. C OONBbIINM
yBaxkeureM Bunnu I1yx”.



Crnang o

OTtBer:

Bunwm I1yx — 19,2 kT,
[IsTadyok — 3,2 Kr,
Ocnuk HUa — 4,3 kr.



BoeuMciiEHNS YIOBHBIM CIIOCOBOM:
Cnaiij 6

A+B+C=(A+B)+C=A+(B+C)

0,63+(2,78+5,37)=
(0,63+5,37)+2,78=8,78
(A+B)-C=(B-

C)+A
(8,64+13,88)-2,64

B (8,64-2,64)+13,88=19,88



Cnanipg 7

Ha ypoke MbI micajiu, BCE€ 4TO 3HAJIN
OTBEYAJIH.

A Tenepb Mbl OTJIOXHEM
N orgTh mucars HAUHEM




3AJIAUU Cnaiin 8

1)Kourst cBol 3aKomall THEBHUK Ha TIIyOUHY 5,4M.,a
Tons 3akonan cBou Ha 12,7M..Ha cKoJIbKO METPOB
DIy0Ke 3aKoIa CBOM THEBHUK C IABOMKaMu Tois?

2)J10myCTUM YTO ThI PEIINI IPLITHYTH B BOIY C
BBICOTHI 8,2M., IPOJETEB ,6M, nepeaymaii. CKOJIbKO
ellle OCTaJIOCh METPOB JIETETh 10 HE BOJIE?



Cnaiig 9
bBLII0 HHTEPECHO. ..

bbLI0 TPYAHO...

41 BBIIIOJIHA 3aaHUA. ..
Tenieps g mory...

4l Hayuwmics...

Y MEHs IOJYYHIIOCh...



